
У Києві на гарячому затримали
чоловіка, який заробляв на ухилянтах

У Києві правоохоронці на гарячому затримали ще одного організатора

схеми ухилення від військової служби. За інформацією слідства, зловмисник за

винагороду пропонував "клієнтам" послуги на вибір – фальшива хвороба або відстрочка

від армії та можливість виїхати з країни.
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У Києві на гарячому затримали чоловіка, який заробляв на ухилянтах

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ

БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА
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Про це повідомили в пресслужбі столичної поліції. Підозрюваному загрожує до

дев’яти років позбавлення волі.

Що відомо

Так, у поле зору слідчих потрапив 28-річний столичний мешканець, який, за

інформацією слідства, організував схему заробітку на ухилянтах.

"Він пропонував чоловікам два варіанти, як не потрапити до армії. Перший – зробити

фіктивні документи про статус обмежено придатного до військової служби, вартістю

15 тисяч доларів. Інший варіант був майже у два рази дорожчий. Він базувався на

вигаданій історії хвороби й давав право легально перетинати кордон", – уточнили в

пресслужбі.

Зловмисник за 28 тисяч доларів обіцяв оформити чоловікові фіктивну інвалідність,

відстрочку, а згодом пенсійне посвідчення та забезпечити подальший
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безперешкодний виїзд за кордон. Для цього він пообіцяв організувати проходження

уявного лікування без фактичної присутності у медзакладах.

Зі свого боку "клієнт" мав передавати ділку коди підтвердження щодо відкриття

лікарняних листів, які мали надходити у мобільному додатку на його персональний

профіль. Правопорушник запевняв, що допомагати провертати оборудку йому будуть

нібито знайомі з ТЦК та медичних установ.
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"Бізнесмена" затримали на гарячому – під час отримання винагороди та копій

документів чоловіка. За цим фактом розпочато досудове розслідування, а

затриманому повідомили про підозру.
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Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії

публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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